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Analisis Matematico - Actividad 2

Actividad 1. En la siguiente gréfica se describe el recorrido realizado por un ciclista. En el eje vertical se
representa la distancia que recorrié desde el punto de partida. Analizar la gréfica y responder.

distancia

40km

30km

20km

10km

tiempo
8h

a. ¢Cuantos kilbmetros avanzo en los primeros 90 minutos de su recorrido? ¢ Cémo te diste cuenta?
b. ¢Frend en algin momento de su recorrido? ¢ Cuanto tiempo frend y a qué distancia lo hizo?

c. ¢Cual fue la distancia maxima que alcanzo y en cuanto tiempo la hizo? Explica tu respuesta

d. ¢A qué distancia decide regresar? ¢ Cuantas horas habian pasado desde que arranc6?

e. Desde el punto anterior, ¢ cuanto tiempo demoré en regresar?

f. ¢ Cuanto demoro6 en su recorrido?

g. ¢Entre gué valores se analiza el tiempo en el grafico?

h. ¢Entre qué valores se analiza la distancia en el grafico?

i. ¢La pregunta “f" y la “g” hacen referencia a lo mismo? Explica tu respuesta

Funcion

En el grafico anterior, la funcion representada es una relacion que vincula a la variable tiempo
(variable independiente) y la variable distancia (dependiente).

Es funcién porque para cada valor del tiempo, solo le corresponde un valor de distancia (no
puede estar en dos lugares al mismo tiempo). Si trazo una linea vertical desde el eje x, solo me
“choco” una vez con la funcion.

El dominio son todos los valores que puede ser la “x”, entonces es desde el cero (hora) al siete
(horas), porque ni antes ni después de ese valor existe la funcién. Se escribe Dom f:(0,7)

e

La imagen es el conjunto de los valores que adopta “y”, entonces empieza también en el cero
(km) pero llega hasta el 40 (km). Se escribe Img f: (0,40)

[

Si quiero encontrar qué valor tiene “y” para el valor de x= 2, es decir cuanto vale la imagen para
ese valor de dominio, debo hacer lo siguiente:
- Me posiciono en x=2 y subo hasta encontrar la grafica. Luego, me muevo horizontalmente

ke

desde ese punto hasta leer el gje “y” que en este ejemplo vale 40. Se escribe 1(2)=40

Actividad 2. A partir de la actividad 1 y del texto anterior, respondé CON TUS PALABRAS:
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¢ Por qué la relacidn representada en el grafico es una funcion?

¢, Qué variables se relacionan? ¢ Como te das cuenta?

¢, Cual es la variable independiente y la dependiente en la relacién? ¢ Por qué?
¢,Cual es el dominio de la funcién? ¢ Cémo te das cuenta?

¢, Qué pregunta de la actividad 1 hace referencia al dominio?

¢, Cudl es la imagen de la funcion? ¢ Como te das cuenta?

¢, Qué pregunta de la actividad 1 hace referencia a la imagen?

Se@ "o 20 o0

¢ Podemos decir que es una funcién que va de reales a reales?
¢ Es cierto que la imagen de x=4 es 30, es decir f(4)=307? ¢ Cuanto vale f(0), f(8) y f(5)?
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